X PAN AMERICAN SURFING GAMES: COMENZÓ LA ACCIÓN EN GUADALUPE
Playa de la Chapelle – Anse Bertand – Isla Guadalupe

14 de noviembre de 2011

Con muy buen nivel comenzaron los X Pan American Surfing Games, la primera jornada de competencia de la máxima cita del Surf del continente americano e Islas del Caribe, se desarrolló en olas de que llegaron al metro y medio, y con una fuerte presencia del seleccionado de Venezuela y Guadalupe que se llevaron todos los elogios en el primer día competencia en Playa de la Chapelle.
PRIMERA RONDA DE OPEN: LOUCA JORDAN, JUSTIN MUJICA Y DIMITRI OUVRE EN LLAMAS

Los primeros en ir al agua fueron los Open,  el espectáculo fue de menor a mayor y los encargados de romper el hielo fueron Jean Estienne (Guadalupe), Jefre Lima (Guatemala) y Bruce Mackie (Barbados) quienes fueron en busca de los primeros dos tickets para la segunda ronda del evento principal. El representante de Barbados y el de Guadalupe fueron quienes se ubicaron en el primero y segundo lugar, mientras que el guatemalteco deberá seguir su camino por el repechaje. Hasta ahí, un comienzo tranquilo.
En el segundo heat llegó una de las mejores demostraciones del día, el talentoso Justin Mujica (Venezuela), Luis Escudero (Perú) y Justine Delanne (Martinique) arrancaron los primeros aplausos de la mañana. La balanza la inclinaron el venezolano y el representante de Martinique, una verdadera batalla entre dos estilistas que intercambiaron las dos primeras posiciones hasta que Mujica sacó le mejor de su surfing y se apuntó una nota de 8.00 para cerrar su cuenta en 14.50 puntos y quedarse con el primer puesto. Delanne lo siguió en segundo lugar y Escudero cayó al repechaje.
El transcurrir de la mañana, además de los ya mencionados, dejó a los siguientes clasificados en la segunda ronda: David Díaz (Venezuela), Jeremy Brasset (Martinique), Arthur Bourbon (Guadalupe), Eduar Santana (República Dominicana), Dimitri Ouvre (Guadalupe), Anderson Valdez (República Dominicana), Louca Jordan (Martinique), Carlos Zapata (Perú), Rafael Pereyra (Venezuela), Carlos Cruz (Perú), Rafael Pereyra (Venezuela), Carlos Cruz (Perú), Jean Charles Debray (Guadalupe) y Cristian Méndez (Guatemala).
Otro de los grandes destacados fue Louca Jordan, el surfer de Martinique consiguió el único tubo del día en una muy buena de izquierda que supo trabajar con una muy interesante combinación de maniobras en su fluido backside. El resultado fue la ola más alta del día (8.25) y la sumatoria más alta de la primera jornada , 15.50 puntos.

Por el lado de los locales, Dimitri Ouvre fue el más explosivo, y los números así lo demostraron al ubicarlo en el tercer puesto del ranking de las mejores olas del día, con un 7.50 y una combinación de 14.70 se apuntó en el lote de los favoritos.

EL TURNO DE LAS CHICAS

Después de la primera ronda de Open, fue el turno de las damas y  las chicas estuvieron a la altura de las circunstancias. El mar ofreció buenas condiciones para que las más aptas enseñaran sus credenciales.

Maud le Car (Guadalupe) fue la que mejor hizo las cosas y sacó provecho de su conocimiento del spot, con un surfing fluido y efectivo se llevó la combinación más alta (11.40) y consiguió el pase a la segunda ronda junto con la peruana Miluska Tello (8.10), mientras que Rossi Rosario (República Dominicana) cayó al repechaje.

La peruana Valeria Solé fue otra de las destacadas, la experimentada surfista limeña tuvo que sacar lo mejor de su surfing para aventajar a la surfista de Guadalupe, Kim Veteau que también dejó en claro que está compitiendo para dejar bien alto el honor del país anfitrión.
El último heat de damas dejó clasificadas a Chelsea Tuach (Barbados) y Adriana Gamero (Venezuela) que se aseguraron el pasaje a la segunda ronda del evento principal.

JUNIORS: VENEZUELA, PERÚ Y GUDALUPE SE PERFILAN COMO FAVORITOS
La última parte del día fue acaparada por los Juniors, los equipos pusieron sus mejores exponentes bajo la lupa de los jueces y no defraudaron. El primer heat tuvo como claro dominador al local William Aliotti, con una suma de 13.90 se llevó el primer lugar, seguido de la rendidora Miluska Tello de Perú, que con un surfing agresivo apuntó 7.85 en su cuenta personal.

Además de Aliotti y Tello, se destacaron Carlos Zapata (Perú), Louca Jordan (Martinique), Derek Gómez (Venezuela) Rainel Bravo (Venezuela), Frawen Vento (Venezuela), Jossi Delgado (Venezuela), Jordan Ouelati (Guadalupe), Luis Escudero (Perú), Gianni Porcari (Perú) y Timothé Bisso (Guadalupe) que lograron el pasaje a la segunda ronda.
Venezuela logró meter a todos sus Juniors en la segunda ronda del evento principal, algo que habla a las claras del poderío del team de la República Bolivariana de Venezuela, por su parte Perú también logró avanzar en bloque a la segunda ronda.
Mañana desde las 10:00 comenzará la segunda jornada de acción de los X Juegos Panamericanos de Surf, el día comenzará con el bodyboarding masculino y seguirá con Surf Open, Surf Damas y Surf Junior.

CRONOGRAMA DE COMPETENCIA PARA EL MARTES 15

10:00AM
04 Heats BodyBoard Men Qualify 1

11:20AM
04 Heats Open Qualify 2

12:40PM
02 Heats Women Qualify 2

1:20PM

03 Heats Junior Qualify 2

Sigue los X Pan American Surfing Games en vivo en: http://www.surfbyte.com.br/pasa
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