X PAN AMERICAN SURFING GAMES: GUADALUPE SE HACE FUERTE DE LA MANO DE ARTHUR BOURBON
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Playa de la Chapelle – Anse Bertand – Isla Guadalupe
15 de noviembre de 2011

Playa de la Chapelle vibró con el segundo día de competencia de los X Pan American Surfing Games, el equipo local sacó chapa de favorito y tuvo en Arthur Bourbon al héroe del día, el surfista local marcó las dos mejores olas del campeonato, 9.00 y 8.75 y ya se metió en la tercera ronda del evento principal en Surf Open.

PASSET Y ALONSO MARCARON EL NIVEL EN BODYBOARDING
La mañana del martes comenzó con la categoría Bodyboarding masculino, a pesar de las dificultosas condiciones del mar, los competidores lograron sacar lo mejor para impresionar a los jueces. Claramente el nivel estuvo marcado por Ciryl Passet (Guadalupe) y Sergio Alonso (Venezuela), ambos competidores descollaron en cada uno de sus heats y avanzaron a la segunda ronda. También clasificaron junto a Passet y Alonso: Enyer Moncada (Venezuela), Luis Escudero (Perú), Jufrien Almonte (República Dominicana), Pascual Silverio (República Dominicana) y Gilles Thomes (Martinique).
BOURBON Y PEREYRA LO MEJOR DEL DÍA

La segunda ronda de Open dejó tremendas batallas, con mejores olas que al comienzo de la mañana, los Open fueron a todo o nada por los pasajes a la tercera ronda y los momentos más intensos se vivieron en el segundo y tercer heat.
Arthur Bourbon fue quien se llevó todos los aplausos, el local de Guadalupe no la tenía fácil en su heat ante el venezolano Justin Mujica, Jean Estienne (Guadalupe) y Jeremy Brasset (Martinique). El gran surfing de Bourbon sólo encontró oposición en Mujica, quien no quiso perderle pisada y se empleó al máximo para quedarse con una de las plazas a la tercera ronda. El bocinazo final encontró al representante de Guadalupe con una combinación de 17.75, seguido del venezolano con 13.00 puntos, mientras que Estienne y Brasset no lograron pasar y ahora deberán buscar seguir avanzando desde el repechaje.

Después del mejor heat del día, fue el turno de Rafael Pereyra (Venezuela), Dimitri Ouvre (Guadalupe), Carlos Zapata (Perú) y Cristian Méndez (Guatemala). La disputa se centró en Ouvre, Pereyra y Zapata, los tres fueron prestándose el primer lugar del heat hasta que Rafael “Nono” Pereyra hizo lo que mejor sabe hacer, volar. Con un aéreo 360 se apuntó 8.50 para comenzar a enhebrar una victoria muy festejada por el nutrido equipo venezolano. E peruano Carlos Zapata se quedó con el segundo lugar, el ascendente surfista utilizó sabiamente los rails de su tabla y marchó detrás del venezolano camino a la tercera ronda del evento principal.
También pasaron a la siguiente fase del main event: Justin Delanne (Martinique), David Díaz (Venezuela), Louca Jordan (Martinique) y Jean Charles Debray (Guadalupe).

LAS LOCALES Y LAS PERUANAS ALCANZARON LA SEMIFINAL

Promediando la tarde, las chicas fueron al agua, la disputa fue entre las locales Maud le Car y Kim Veteau, Chelsea Tuach (Barbados), las peruanas Miluska Tello y Valeria Solé y la venezolana Adriana Gamero.
El primer cruce fue entre Maud le Car, Kim Veteau y Chelsea Tuach, las representantes del país anfitrión se apoderaron de los dos primeros puestos y con buenos cutbacks y of the top se encaminaron a la semifinal del evento principal. La cuenta regresiva encontró primera a Maud le Car, segunda a Kim Vetau y tercera a Chelsea Tuach.

El segundo heat tuvo una muy buena tarea de las peruanas Miluska Tello y Valeria Solé que lograron imponerse a la venezolana Adriana Gamero. Tello confirmó su buen momento y con una sumatoria de 11.75 se llevó el primer lugar, mientras que Solé encontró dos olas necesarias para sumar 7.50 y clasificarse también a la semifinal, mientras que Gamero buscará seguir en competencia a través del repechaje.

PERÚ PISÓ FUERTE EN LA CATEGORÍA JUNIOR
Los últimos 3 heats del día correspondieron a la segunda ronda de Surf Junior, la delegación peruana logró meter a tres de sus cuatro representantes en la tercera ronda y ahora se perfila como uno de los equipos favoritos de la categoría.

El primer heat dejó clasificados a Willam Aliotti (Guadalupe) y Louca Jordan (Martinique), por su parte los venezolanos Jossi Delgado y Derek Gómez no lograron hacer las cosas como en el primer día y ahora no deberán cometer errores para seguir avanzando por el cuadro reclasificatorio.

Los segundos 20 minutos tuvieron como protagonistas a Jordan Oueslatti (Guadalupe), Timothe Bisso (Guadalupe), Carlos Zapata (Perú) y Miluska Tello (Perú). El surfer local fue rápido y acertado en la elección de las olas y con buena combinación de movimientos sumó 12.80 para asegurarse el primer lugar, mientras que Zapata sumó 10.40 y se quedó con la segunda plaza para surfear en la tercera ronda.

El cierre de la jornada mostró a un afiladísimo Gianni Porcari (Perú) que no vaciló un instante y fue por lo suyo, con buenos cutbacks y veticales of the top se aseguró el primer lugar del heat, mientras que su compatriota Luis Escudero realizó un buen trabajo de equipo y con 8.10 aventajó al venezolano Frawen Vento, que marcó 8.00 puntos, y se llevó el segundo lugar. Vento y Rainel Bravo tendrán la oportunidad de seguir en competencia desde el repechaje.
Mañana seguirá la acción en los X Juegos Panamericanos de Surf.

Sigue los X Pan American Surfing Games en vivo en: http://www.surfbyte.com.br/pasa
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